



s-klub >> MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD, kino svět >> BONY A KLID 2, m-klub >> CIMENT, galerie sýpka >> JAROMÍR 99

Michal Horáček přiveze hudební recitál Mezi námi

Nový hudební projekt s názvem Mezi námi představí Michal Horáček také ve Valašském Meziříčí, a to v Amfiteátru v parku zámku Kinských ve čtvrtek 15. května od osmé hodiny večerní. Fanoušci tohoto významného českého textaře a producenta se mohou těšit na jedno z nejžádanějších představení letošního roku, v němž vystoupí hosté Lenka Nová, František Segrado, Ondřej ruml a Kvartet Mateje Benka.

Mezi námi je hudebním recitálem jedné z nejvýraznějších postav české hudební scény Michala Horáčka. Patří mezi nejúspěšnější umělecké projekty posledních let a je koncertní verzí k platinové desce Český kalendář, která vyšla v říjnu loňského roku. „Michal Horáček, který v recitálu působí jako

vypravěč, představí v průběhu večera svou poezii protkanou historkami a básněmi, jež souvisí s jeho jednotlivými hudebními projekty,“ prozradil ředitel Kulturního zařízení města Valašského Meziříčí Roman Štěrba.

Každé z představení Mezi námi je originálem, neboť pokaždé nabízí jiné skladby a odlišná zamyšlení o nadčasových i právě aktuálních tématech s písněmi, jež budou interpretovat talentovaní umělci a šansonieři Ondřej Ruml, Lenka Nová a František Segrado. O hudební doprovod se postará Kvartet Mateje Benka.

Celý recitál je koncipován jako improvizované posezení u vína a rozdělen do tří částí, kdy se průvodní slova odehrávají formou předscén. První část uvede dlouholetou

spolupráci se skladatelem Petrem Hapkou, v druhé svůj úspěšný recitál Kudykam a ve třetí prozatím poslední ucelený autorský projekt Český kalendář, který se zrodil před pár lety uveřejněním zhruba tisíce textů Michala Horáčka na internetu. S úmyslem najít dosud neznámé, ale talentované tvůrce, vyzval všechny, aby se pokusili o jejich zhudebnění. Jednu z básní sama osobně zhudebnila a nazpívala také právě Lenka Nová.

„Během devadesáti minut přiblíží Michal Horáček obecenstvu proces vzniku některých textů a hudby a mimo jiné zazní písně jako Štěstí je krásná věc, Posvítím ti do tmy básní, Rozeznávám, Tante cose da Veder či Žijeme v krásné době.“ Dodává ředitel Roman Štěrba. (smo)

meziříčská muzejní

16|05|2014 VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ

NOC

Zahájení muzejní noci se uskuteční na I. nádvoří zámku Žerotínů v 19.00. Noční putování potrvá do 24:00. Slosování odevzdaných muzejníků o vstupenky a věcné ceny bude ve 23.45. Více na stránkách mmn.kzvalmez.cz.

I. NÁDVOŘÍ ZÁMKU ŽEROTÍNŮ

19.00 THE DUST (rock-blues)
20.20 PRODAVAČ (electro / pop)
21.40 REPUBLIC OF TWO (acoustic-pop)
23.00 TICHONOV (alternative-indie)
Graffiti Workshop Aerosoul
+ Akce LION-GRAFFITI

II. NÁDVOŘÍ ZÁMKU ŽEROTÍNŮ

Hlavní nástupní zastávka Nočního expresu. Silniční vláček bude v provozu od 18.30 do 23.30 za symbolické celonoční jízdné 20 Kč.
24.00 NESMRTELNÁ RAMALAMA Taneční vystoupení skupiny D-company ukončí noční putování.

M-KLUB AFTERPARTY

00.00 CHECK DA SKILLS (Waref, Little L, Washell) WASHHELL (Check Da Skills)

PROGRAM ZAPOJENÝCH INSTITUCÍ

GALERIE KAPLE

Výstava Jiří Kovanda: T jako logika
19.30 Komentovaná prohlídka výstavy.
20.00 Autorské čtení Jiřího Měsíce za doprovodu hudebníků Lukáše Fojtíka, Ondřeje Běťáka, Petra Bajnara a Ivana Fialy.

GALERIE SÝPKA

Výstava Jaromír 99: KILL-TIME
Kill Time workshop nejen pro děti.

ZÁMEK KINSKÝCH

Nově otevřené ekologické centrum Modrásek, výroba pamětních placek (buttonů), tkaní nekonečného koberce, gobelínový komiks, mletí mouky a hluboká orba ve výstavě Chléb za břichem nechodí, výstava Karpatské dědictví, občerstvení.

LAPIDÁRIUM TROJICE

Rytířské hrátky s Janem Žernovským z Žernoví, hledání bylinek pro Barboru Wagnerovou, medovina.

TJ SOKOL VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ

Výstava loutek, vyrobte si vlastní loutku, výstava 150 let Sokola Valašské Meziříčí.

HVĚZDÁRNA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ

Pozorování noční oblohy s odborným výkladem, exkurze po objektech hvězdárny včetně historické hvězdárny Antonína Ballnera.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA, KRÁSENSKÁ RADNICE

Skřivánci na niti, razítka na řiti...
Oslavte s námi Hrabalovu stovku stylově! Hledáme perličky na dně. Stavíme pivovarský komín. Počítáme skřivánky. Vyřešíme definitivně, zda s šípkovou nebo se zelím. Razítkujeme.

MORAVSKÁ GOBELÍNOVÁ MANUFATURA

19.00–23.00 Vystavena konfrontace dvou gobelínů – vlámský gobelín ze 17. století Hostina

dam a tapiserie utkaná v současnosti podle předlohy K. Malicha Dialog. Otevřena galerie s kavárnou.
21.00, 22.00 Začátky prohlídek jednotlivých dílen
22.00–23.00 Promítání krátkých filmů o gobelíně z 30. a 40. let.

EVANGELICKÝ KOSTEL

20.30 Vernisáž výstavy klientů ÚSP Pržno s proslovem akad. mal. Karly Palátové.
21.30 Varhanní koncert Daniely Valchářové.
Překvapení pro děti – po celou dobu muzejní noci.

MUZEUM VALAŠSKÝCH STRAŠIDEL

Úkoly v expozici muzea, zábavné hrátky pro děti, zvířátka.

KOSTEL SV. JAKUBA VĚTŠÍHO

Prohlídka interiéru.

ZUŠ ALFRÉDA RADOKA

Navštivte Základní uměleckou školu Alfréda Radoka Valašské Meziříčí a odhalte tajemství hudebních nástrojů (Komenského 67), poznejte kouzlo výtvarného umění (Sokolská 638), zaskočte si v Tanečním centru (Vodní ulice).

SUPŠ SKLÁŘSKÁ

Prohlídka hutí a ateliérů, ruční výroba skla, prezentace studentů a pedagogů.

VRTULE – SVĚT HER A POZNÁNÍ

Kouzlení s optickými klamy, společenské hry a hlavolamy. Pozor! Vchod ze zadu od pošty.

VSTUP ZDARMA

akce pořádané ve spolupráci s Kulturním zařízením města Valašského Meziříčí

sobota 24. května ve 12.30 hod., Amfiteátr
(za nepříznivého počasí v KZ)

4. JONÁŠKOVO ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE

Benefiční akce pořádána Nadačním fondem Jonášek. Výtěžek bude věnován na podporu onkologicky nemocných dětí ve FN Brno. Vystoupí **Mňága a Žďorp, The Syrup, Abraxas, Eva Matějovská** a další. Program pro děti, výstava motorek, ohňostroje.

Více na www.nadacejonasek.cz
Vstupné dospělí 50 Kč, děti 20 Kč.

středa – sobota 28. – 31. května

FESTIVAL ZUŠ ALFRÉDA RADOKA

Pořádá ZUŠ Alfréda Radoka ve spolupráci s Kulturním zařízením města Valašského Meziříčí.

ČTVRTEK 29. KVĚTNA

14.00 – 15.30 hod., kino Svět

OSKÁREK 2014 – celostátní soutěžní přehlídka animovaných filmů studentů ZUŠ.

Vstup volný.

18.00 hod., M-klub

PŘEDSTAVENÍ LDO s prvky laterny magiky.

PÁTEK 30. KVĚTNA

18.00 hod., kino Svět

GALAKONCERT ZUŠ K 75. VÝROČÍ ŠKOLY

SOBOTA 31. KVĚTNA

16.00 hod., budova ZUŠ, Komenského 667

ODKRYTÍ PAMĚTNÍ DESKY na budově ZUŠ.

17.00 hod., Galerie Sýpka

VERNISÁŽ IVAN DAVID RADOK, THEIMER, JOSEF KROUTVOR.

Podrobný program a informace o festivalu naleznete na stránkách www.zus-vm.cz.

PŘIPRAVUJE SE:

pátek 6. června ve 12.00 hod., Amfiteátr

50 LET ZŠ KŘIŽNÁ

VE VALAŠSKÉM MEZIŘÍČÍ

Přijďte s námi oslavit 50 let úspěšného působení největší základní školy ve Valašském Meziříčí.

Občerstvení zajištěno. V případě nepříznivého počasí se akce přesouvá do prostor školy. Zde se z kapacitních důvodů zúčastní akce pouze žáci a rodiče naší školy.

čtvrtek 15. května ve 20.00 hod., Amfiteátr/sál KZ

MICHAL HORÁČEK: MEZI NÁMI

Jedno z nejžádanějších hudebních představení letošního roku, autorský hudební recitál významného českého textaře, žurnalisty a producenta Michala Horáčka.

Účinkují: Michal Horáček, Phd. (autor a průvodce pořadem), Lenka Nová (zpěv), František Segrado (zpěv), Ondřej Ruml (zpěv), Kvartet Mateje Benka (doprovodná hudební skupina).

Předprodej od 5. 3. 2014.

Vstupné v předprodeji 250 Kč, na místě 300 Kč, kapacita omezena.

pátek 16. května od 19.00 hod.

MEZIŘÍČSKÁ MUZEJNÍ NOC 2014

Více na: mmn.kzvalmez.cz.

úterý 20. května v 19.00 hod., sál KZ

GERALDINE ARONOVÁ

MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD

Laskavá komedie, kterou irská autorka věnovala všem, kteří nikoli vlastní vinou zůstali sami. Všechny postavy vytváří **Eliška Balzerová**.

Divadlo Na Fidlovačce Praha

Divadelní předplatné. Doprodej, vstupné 300 Kč.

středa 21. května v 16.00 hod., sál KZ

SEJDEME SE PŘI DECHOVCE

Dechová hudba města Valašské Meziříčí zve své příznivce k tanci a příjemnému poslechu oblíbených melodií (stolové uspořádání v sále KZ).

Vstupné 50 Kč.

pátek 23. května v 18.00 hod., sál KZ

JARNÍ KONCERT MUŽSKÉHO PĚVECKÉHO SBORU BESEDA

Host programu pěvecký sbor **Radost z Pezinku** ze Slovenské republiky.

Vstupné 80 Kč.

MALÁ SCÉNA ZA OPONOU

úterý 6. května v 19.30 hod.

THIRD TIME LUCKY

ALASDAIR BOUCH (GB)

Koncert britského písničkáře.

Vstupné v předprodeji 90 Kč, na místě 120 Kč.

čtvrtek 22. května v 19.30 hod.

SPECIAL JAZZOVÝ KONCERT – TOP VOCAL JAZZ

OCTAVIA QUARTET (POLSKO/CZ)

Octavia (PL) – flétna, zpěv, Petr Beneš – piano, Lukáš Kytnar – baskytara, kontrabas, Marek Urbánek – bicí.

Vstupné v předprodeji 120 Kč, na místě 150 Kč.

sobota 3. května ve 20.00 hod.

BODYJAR (AUS)

SELFISH / CALL TRACY

Vstupné v předprodeji 150 Kč, na místě 200 Kč.

pátek 9. května ve 14.00 hod.

MAJÁLES 2014

Main Stage: **Chinaski, Prago Union + Champion Sound, UDG, Kofe-in, No Distance Paradise, Strapo & DJ Spinhandz (Sk)**

Hoofbeats Stage: **B-complex (Sk), Apoka & Joshu4, Madface, Sandbow**

Vstupné od 150 Kč, na místě do 17:00 250 Kč, poté 300 Kč.

sobota 10. května v 19.00 hod.

IMPROLIGA

Pravidelné oblíbené improvizční představení – tentokrát ale bez rozhodčího, bez kartiček, kategorií a skóre... a bez Valounů! Pojďte se podívat na improvizaci, jak ji dělají „longformáci“ z Prahy.

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

neděle 11. května ve 20.00 hod.

PRIMA DONNA (US)



Kalifornská punkovka, která ve světě plní haly, si našla i čas pro naše městečko...

Vstupné 100 Kč, se vstupenkou z koncertu Bodyjar pouze 50 Kč.

pátek 16. května od 19.00 hod.

DOPROVODNÝ PROGRAM
MUZEJNÍ NOCI (NÁDVOŘÍ):

REPUBLIC OF TWO (acoustic-pop/Praha)

TICHONOV (indie-alternative/Valmez)

PRODAVAČ (electro-pop/Praha)

THE DUST (rock-blues/Valmez)

Afterparty (M-klub) od 24.00 hod.

CHECK DA SKILLS / WASHHELL

Vstup zdarma.

sobota 17. května ve 20.00 hod.

GREEDHALE (grind/Český Těšín)

FACAN (hardcore-punk/VM)

KONFIDENT (thrash-grind/Hranice)

ŠKODA 120 (grind-hardcore/Ořechov)

CRITICAL MADNESS (grind/Šumperk)

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

pátek 23. května ve 20.00 hod.

CIMENT

Vstupné 100 Kč.

pondělí 26. května ve 20.00 hod.

SIMS (US) / INAU

Fanoušci Astronautalise mohou znát rappera Simse z jeho desky, na které hostoval.

Vstupné v předprodeji 60 Kč, na místě 80 Kč.

**středa 14. května v 19.30 hod.,
kostel Nanebevzetí Panny Marie**

**PETR ČECH – varhany
LUDMILA VERNEROVÁ – soprán**

Koncertní předplatné.

Doprodej vstupenek od 22. 4., vstupné 150 Kč.

pátek 2. května ve 20.00 hod.

DAREBAND (Acoustic folk/Vsetín)

Vstupné 60 Kč.



**galerie
kaple**

Tel.: 571 615 202

E-mail: cervenkova@kzvalmez.cz
více informací na: galerie.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku



Otevírací doba: Pondělí zavřeno

Út – Pá 09:00 – 17:00, So – Ne 13:00 – 17:00

Studenti a Školní exkurze zdarma.

Vstupné: Dospělý 20 Kč, zlevněné 10 Kč.

Vstupenku je možno uplatnit v galerii Kaple i Sýpka.

11. 4. 2014 – 12. 6. 2014

JIŘÍ KOVANDA

Galerie Kaple hostí nejvýznamnějšího českého konceptuálního umělce, kterému se podařilo prosadit v evropském kontextu a vystavovat nejen ve významných institucích, jako je například londýnská Tate Modern. Jiří Kovanda (1953) byl také tento roku zvolen za nejvýznamnějším a neúspěšnějším českým umělcem narozeným ve druhé polovině 20. století. V galerii Kaple vytvořil instalaci, která nám nejlépe přiblíží jeho dosavadní konceptuální tendence v tvorbě a zároveň vytvořil přímo pro galerii Kaple minimalistické instalace znázorňující písmeno „T“.



**galerie
sýpka**

24. 4. 2014 – 23. 5. 2014

JAROMÍR 99 – KILL-TIME



Autor komiksu Alois Nebel přichází s novým výstavním projektem Kill-Time, který prezentuje dvě aktuální polohy siluet artu Jaromíra Švejdičky (1963). Jedná se o cyklus portrétů a siluet, který je vytvořen prořezáváním vrstev papíru. Zvolený materiál i metoda, stejně jako jednotlivá vyobrazení, odkazují k pomíjivosti a zranitelnosti lidské existence. Atmosféru výstavy dokresluje projekce vytvořená audiovizuálním duem TV Tiger přímo po tuto expozici.

Vernisáž: 31. 5. 2014 v 17.00 hod.

1. 6. 2014 – 15. 6. 2014

DAVID RADOK, IVAN THEIMER, JOSEF KROUTVOR

Režisér David Radok, syn Alfréda Radoka, se mimo jiné zabývá i výtvarným uměním a vytváří objekty zejména z přírodních materiálů. Přibližně 40 objektů bude v galerijním prostoru doplněno o návrhy z divadelní inscenace pod režijní taktovkou D. Radoka, které vytvořil se sochařem Ivanem Theimerem. Celý koncept zcelí krátká video smyčka z inscenace. V neposlední řadě se nám představí esejistka, historik umění, básník a prozaik Josef Kroutvor svými kresbami, ilustracemi či kaligrafii.



kino svět

Tel.: 571 622 766, e-mail: kino@kzvalmez.cz
více informací na: kino.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku



český dabing

čtvrtek – pátek, 1. – 2. května, 16.30 hod.

titulky

úterý – středa, 6. – 7. května, 16.30 hod.

**CAPTAIN AMERICA:
NÁVRAT PRVNÍHO AVENGERA
(CAPTAIN AMERICA: THE WINTER SOLDIER)**
AMERICKÝ AKČNÍ FILM.

REŽIE: ANTHONY RUSSO, JOE RUSSO.

Po katastrofických událostech, které Avengers prožili v New Yorku, se snaží Captain America žít poklidně v ústraní. Když ale dojde k útoku na jeho kolegu, zaplétá se do pavučiny intrik, které ohrožují celý svět.

Hrají: Chris Evans, Scarlett Johansson, Sebastian Stan, Anthony Mackie, Frank Grillo, Samuel L. Jackson, Robert Redford a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 100 Kč, 136 minut, digitální kopie.

čtvrtek – pátek, 1. – 2. května, 19.30 hod.

sobota – pondělí, 3. – 5. května, 16.30 hod.

DIVERGENCE (DIVERGENT)

AMERICKÉ AKČNÍ SCI-FI. REŽIE: NEIL BURGER.

Ve světě budoucnosti jsou lidé rozděleni na pět frakcí podle svých dobrých vlastností. Každá vyznává jiné hodnoty, společně ale vytvářejí harmonický celek. Jenže hlavní hrdinka Tris bohužel do žádné škatulky nezapadá.

Hrají: Shailene Woodley, Theo James, Kate Winslet, Ashley Judd, Zoë Kravitz, Jai Courtney a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 139 minut, původní s titulky, digitální kopie.

sobota – pondělí, 3. – 5. května, 19.30 hod.

JEDNA ZA VŠECHNY

(THE OTHER WOMAN)

AMERICKÁ KOMEDIE.

REŽIE: NICK CASSAVETES.

Carly Whittenová je drsná newyorská právnička, která se ve vztazích řídí striktními pravidly. Její současný vztah s Markem je idylický až do okamžiku, kdy se ho rozhodne bez ohlášení překvapit v jeho domě.

Hrají: Cameron Diaz, Kate Upton, Leslie Mann, Nikolaj Coster-Waldau, Taylor Kinney, Nicki Minaj a další.

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 109 minut, původní s titulky, digitální kopie.

úterý – středa, 6. – 7. května, 19.30 hod.

DOUPĚ (BRICK MANSIONS)

FRANCOUZSKÉ KOPRODUKČNÍ AKČNÍ KRIMI.

REŽIE: CAMILLE DELAMARRE.

Příběh vypráví o tajném agentovi, který se snaží najít zbraně hromadného ničení.

Hrají: Paul Walker, David Belle, Robert Maillet, RZA, Carlo Rota, Bruce Ramsay, Catalina Denis a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 100 minut, původní s titulky, digitální kopie.

čtvrtek – neděle, 8. – 11. května, 17.00 hod.

RIO 2

AMERICKÁ ANIMOVANÁ KOMEDIE.

REŽIE: CARLOS SALDANHA.

Vzácní modří papoušci Blue a Perla žijí v Riu poklidným životem i se svými třemi dětmi. Jen nejmladší Raubíř touží po dobrodružství. Když celá rodina vyrazí na výlet do amazonské džungle, nečekaně se tam setkávají se svými příbuznými, což znamená, že nejsou posledními svého druhu.

Přístupno bez omezení, cena 100 Kč, 101 minut, český dabing, digitální kopie.

čtvrtek – pátek, 8. – 9. května, 19.30 hod.

RANHOJIČ (PHYSICIAN)

NĚMECKÉ DOBRODRUŽNÉ DRAMA.

REŽIE: PHILIPP STÖLZL.

V období temného středověku zajišťují zdravotní péči pouze potulní ranhojiči. Mladík Rob Cole, kterého se po smrti rodičů ujal právě jeden z ranhojičů, přijíždí do Persie, aby se z něj stal skutečný léčitel.

Hrají: Tom Payne, Ben Kingsley, Stellan Skarsgård, Olivier Martinez a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 100 Kč, 150 minut, původní s titulky, digitální kopie.

sobota – neděle, 10. – 11. května, 19.30 hod.

PULP FICTION:

HISTORKY Z PODSVĚTÍ

PROJEKT 100

AMERICKÝ KULTOVNÍ FILM.

REŽIE: QUENTIN TARANTINO.



Nejkultovnější kultovka 90. let.

Hrají: Tim Roth, Amanda Plummer, John Travolta, Samuel L. Jackson, Bruce Willis, Ving Rhames, Uma Thurman další.

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 80 Kč, 153 minut, původní s titulky, digitální kopie.

pondělí – středa, 12. – 14. května, 17.30 hod.

POJEDEME K MOŘI

ČESKÝ RODINNÝ FILM. REŽIE: JIŘÍ MÁDL.

Jedenáctiletý Tomáš se chce stát filmářem. Když dostane k narozeninám kameru, rozhodne se natočit svůj první film o své rodině a kamarádovi.

Hrají: Ondřej Vetchý, Jaroslava Pokorná, Lucie Trmíková, Petr Šimčák, Jan Maršál, Michaela Majerníková, Miroslav Táborský a další.

Přístupno bez omezení, cena 90 Kč, 90 minut, česky, digitální kopie.

pondělí, 12. května, 19.30 hod.

JASMÍNINY SLZY (BLUE JASMINE)

AMERICKÉ KOMEDIÁLNÍ DRAMA.

REŽIE: WOODY ALLEN.



Nový film Woodyho Allena vypráví příběh ženy, která se ocitá v těžké životní krizi.

Hrají: Cate Blanchett, Alec Baldwin, Peter Sarsgaard, Sally Hawkins, Michael Stuhlbarg, Michael Emerson a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 80 Kč, 98 minut, původní s titulky, digitální kopie.

úterý – středa, 13. – 14. května, 19.30 hod.

NOE (NOAH)

AMERICKÉ KATASTROFICKÉ DRAMA.

REŽIE: DARREN ARONOFSKY.

Země se ocitla na pokraji zkázy, proto se Nejvyšší rozhodl očistit svět obrovskou potopou. Vybral si k tomu právě Noema a jeho velkou rodinu.

Hrají: Russell Crowe, Anthony Hopkins, Jennifer Connelly, Emma Watson, Nick Nolte, Logan Lerman a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 100 Kč, 138 minut, původní s titulky, digitální kopie.

čtvrtek – sobota, 15. – 17. května, 17.30 hod.

HURÁ DO PRAVĚKU! (DINO TIME)

AMERICKÝ ANIMOVANÝ FILM.

REŽIE: JOHN KAFKA, YOON-SUK CHOI.



Příběh tří dětí, které se náhodou dostanou ke stroji času a cestují s ním do minulosti. Přesněji, šedesát pět milionů let do minulosti. Ocitnou se uprostřed hnízda dinosauřích vajec T-Rexe. Nejnebezpečnější dinosaurus je ale nepovažuje za potravu, ale za své potomstvo.

Přístupno bez omezení, cena 100 Kč, 82 minut, český dabing, digitální kopie.

čtvrtek – pátek, 15. – 16. května, 19.30 hod. ve 3D
sobota – pondělí, 17. – 19. května, 19.30 hod. ve 2D

GODZILLA

AMERICKÝ AKČNÍ THRILLER.

REŽIE: GARETH EDWARDS.

Neznámější monstrum na světě se vrací na filmové plátno.

Hrají: Elizabeth Olsen, Bryan Cranston, Aaron Taylor-Johnson, Juliette Binoche, Sally Hawkins, Ken Watanabe a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena za 3D verzi 140 Kč, cena za 2D verzi 110 Kč, 119 minut, původní s titulky, 3D a 2D digitální kopie.

český dabing

neděle – pondělí, 18. – 19. května, 16.30 hod.

titulky

úterý – středa, 20. – 21. května, 16.30 hod.

THE AMAZING SPIDER-MAN 2

AMERICKÝ AKČNÍ FILM.

REŽIE: MARC WEBB.

Pro Petera Parkera být Spider-Manem znamená mnoho. Je skutečným hrdinou, ale má to i svou cenu. Stále musí chránit město před padouchy, kteří ho ohrožují.

Hrají: Andrew Garfield, Emma Stone, Jamie Foxx, Dane DeHaan, Campbell Scott, Embeth Davidtz, Colm Feore a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 120 Kč, děti do 15 let cena 100 Kč, 142 minut, digitální kopie.

KÁZETKO – květen 2014 – Vydalo Kulturní zařízení města Valašského Meziříčí, Komenského 1, PSČ 757 01,

IČ: 00368946. Redakce: Ondřej Smolka, Jakub Vémola. Tisk: Colora PrintHouse s.r.o., Valašské Meziříčí.

Registrační číslo MK ČR E 13259. Uzávěrka tohoto čísla: 14. 4. 2014. Za změny po tomto datu nenesete odpovědnost.

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: Po – Pá 9.00 – 17.00, tel.: 571 684 558, 605 733 274, bajanova@kzvalmez.cz

REDAKCE: 571 684 460, 739 470 291, smolka@kzvalmez.cz

Informace o provozu restaurace a cateringu na tel.: 602 768 515.

úterý – středa, 20. – 21. května, 19.30 hod.

STOLETÝ STAŘÍK,

KTERÝ VYLEZL Z OKNA A ZMIZEL

(HUNDRAÅRINGEN SOM KLEV UT GENOM FÖNSTRET OCH FÖRSV)

ŠVÉDSKÁ DOBRODRUŽNÁ KOMEDIE.

REŽIE: FELIX HERNGREN.

Allanu Karlssonovi je 100 let. V domově důchodců, kde v tomto věku tráví svůj zbývající čas, pro něj chystají velkou narozeninovou oslavu. Ale vitální stařík ještě nechce zůstat v bačkorách v křesle. Má docela jiné plány. Rozhodne se pro útěk. Poté, co vyleze z okna, se vydává na úžasný a naprosto nepředvídatelný výlet. Film je natočen podle stejnojmenného bestselleru Jonase Jonassona.

Hrají: Robert Gustafsson, Iwar Wiklander, David Wiberg, Mia Skäringer, Jens Hultén a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 120 Kč, 114 minut, původní s titulky, digitální kopie.

čtvrtek – pátek, 22. – 23. května, 17.30 hod.

sobota – neděle, 24. – 25. května, 19.30 hod.

BONY A KLID 2

ČESKÉ DRAMA. REŽIE: VÍT OLMER.

Volné pokračování kultovní „vekslácké balady“ Bony a klid. Co dnes po 25 letech dělá partička někdejších veksláků? Jsou venku z vězení a připravili se. Zase jsou všude tam, kde se dají vydělat „rychlý prachy“.

Hrají: Jan Potměšil, Veronika Jeníková, Roman Skamene, Jakub Prachař, František Švihlík, Josef Nedorost a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 90 minut, český dabing, digitální kopie.

ve 2D, titulky

čtvrtek – pátek, 22. – 23. května, 19.30 hod.

středa, 28. května, 17.00 hod.

ve 3D, český dabing

sobota – úterý, 24. – 27. května, 17.00 hod.

X-MEN: BUDOUCÍ MINULOST

(X-MEN: DAYS OF FUTURE PAST)

AMERICKÉ AKČNÍ SCI-FI.

REŽIE: BRYAN SINGER.



Hrdinům X-Men hrozí definitivní zánik. Jejich rasa byla vždy na pokraji vyhynutí, ale teď je ta hrozba ještě reálnější než kdy jindy. Jediná cesta ke spasení vede přes minulost, na samý začátek řetězce událostí, které stávající nebezpečí vyvolaly.

Hrají: Hugh Jackman, Michael Fassbender, Jennifer Lawrence, Ian McKellen, James McAvoy, Evan Peters, Peter Dinklage, Halle Berry a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena za 2D verzi 120 Kč, cena za 3D verzi 150 Kč, 120 minut, 3D a 2D digitální kopie.

pondělí, 26. května, 19.30 hod.

POZICE DÍTĚTE (POZITIA COPILULUI)

RUMUNSKÉ DRAMA.

REŽIE: CALIN PETER NETZER.



Barbu se jednoho večera řítí ulicí nepovolenou rychlostí a vzápětí srazí malé dítě, které na následky nehody umírá. Jeho matka Cornelia se snaží všemi možnými prostředky zabránit uvěznění syna.

Hrají: Luminita Gheorghiu, Bogdan Dumitrache, Florin Zamfirescu a další.

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 80 Kč, 112 minut, původní s titulky, digitální kopie.

úterý – středa, 27. – 28. května, 19.30 hod.

OLGA

ČESKÝ DOKUMENT. REŽIE: MIROSLAV JANEK.

Portrét Olgy Havlové, svérázná a výjimečná žena, která zejména od 70. do 90. let 20. století sehrála významnou roli ve veřejném i soukromém životě. Účinkují: Olga Havlová, Václav Havel, Olga Pešková, Jarmila Bělíková, Vratilav Brabec, Jane Fonda a další.

Přístupno bez omezení, cena 80 Kč, 87 minut, český dabing, digitální kopie.

středa, 28. května, 15.00 hod.

FAIR PLAY

ČESKÉ DRAMA. REŽIE: ANDREA SEDLÁČKOVÁ.



Mladá sprinterka Anna se stává členkou Střediska vrcholového sportu. Její matka i trenér doufají, že postoupí na olympijské hry. Anně ale začnou být bez jejího vědomí podávány anabolické steroidy.

Hrají: Judit Bárdos, Anna Geislerová, Roman Luknár, Eva Josefíková, Ondřej Novák a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 50 Kč, 100 minut, český dabing, digitální kopie.

čtvrtek, 29. května, 17.00 hod.

sobota – neděle, 31. května – 1. června, 17.00 hod.

ZLOBA – KRÁLOVNA

ČERNÉ MAGIE (MALEFICENT)

AMERICKÉ RODINNÉ FANTASY.

REŽIE: ROBERT STROMBERG.

Královna Zloba, hnaná touhou po pomstě a urputnou snahou udržet si trůn, uvrhne na novorozenou dcerku lidského krále, Auroru, krutou kletbu.

Hrají: Angelina Jolie, Sharlto Copley, Elle Fanning, Sam Riley, Imelda Staunton, Brenton Thwaites, Juno Temple, Lesley Manville a další.

Přístupno bez omezení, cena 140 Kč, děti do 15 let cena 110 Kč, 97 minut, český dabing, digitální kopie.

čtvrtek, 29. května, 19.30 hod.

sobota – neděle, 31. května – 1. června, 19.30 hod.

SOUSEDI (NEIGHBORS)

AMERICKÁ KOMEDIE.

REŽIE: NICHOLAS STOLLER.

„Bydlíme vedle pekla.“ Tuhle větu si pravidelně opakují hrdinové drsné komedie Sousedí, kteří žili na idylickém předměstí, než se o dům dál nastěhovali milí, mladí, zábavní a bohužel taky extrémně hluchí vysokoškoláci.

Hrají: Zac Efron, Seth Rogen, Rose Byrne, Dave Franco, Halston Sage, Lisa Kudrow další.

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 96 minut, původní s titulky, digitální kopie.